

EuroWaste Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság
(székhelye: 1119 Budapest, Etele út 30. 9. em. 90.)

TAGJEGYZÉKE

TAGOK NEVE, CÉGJEGYZÉKSZÁM, KÉPVISELŐ NEVE, LAKCÍME	SZÉKHELY	TÖRZSBETÉT	ÜZLETRÉSZ MÉRTÉKE
HJK-INVEST KFT 01-09-198916 képv.: Hermann János ügyvezető (1119 Budapest, Etele út 30. 9. em. 90.)	1119 BUDAPEST, ETELE ÚT 30. 9. EM. 90.	2.900.000,- Ft.	96,66%
PILISJÁSZFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA képv.: Bányai József polgármester (2080 Pilisjászfalu, Bécsi út 3.)	2080 PILISJÁSZFALU, BÉCSI ÚT 33.	100.000,- Ft.	3,33%
ÖSSZESEN:		3.000.000,- Ft.	100%

1. **A Társaság törzstőkéje:** 3.000.000,- Ft, amelynek 100%-os megfizetését a Társaság pénzforgalmi számlájára történő befizetéssel a tagok törzsbeteteik arányában a cégbejegyzésig vállalják.

2. **Az Üzletrészekhez kapcsolódó jogok:**

(i) **az adózott eredmény felosztása**

Az eredmény a tagok között az alábbi arányban oszlik meg:

HJK-INVEST Kft. tag a Ptk. szerint felosztható és felosztani rendelt eredmény 49%-ának megszerzésére jogosult.

PILISJÁSZFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA tag a Ptk. szerint felosztható és felosztani rendelt eredmény 51%-ának megszerzésére jogosult.

(ii) **szavazati jogok**

A taggyűlésen az egyes tagokat megillető szavazatok száma és aránya:

HJK-INVEST Kft tag
147 szavazatszám, (szavazatok 49%-a)

PILISJÁSZFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA tag
153 szavazatszám (szavazatok 51%-a)

(iii) **likvidációs hányadhoz fűződő jogok**

A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyont a tagok között az alábbiak szerint kell felosztani:

HJK-INVEST Kft tag a fennmaradó vagyon **49%-ának** megszerzésére jogosult.

PILISJÁSZFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA tag a fennmaradó vagyon **51%-ának** megszerzésére jogosult.

3. **Pótbefizetés:** A veszteségek fedezésére a taggyűlés a tagok számára pótbefizetési kötelezettséget nem írhat elő.
4. **Üzletrész átruházása:** Az üzletrész a Társaság tagjára – a Társaság saját üzletrészét kivéve – szabadon átruházható. Az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásához (a visszerthes és az ingyenes átruházást is ideértve) a taggyűlés beleegyezésére van szükség. A taggyűlés beleegyezése akkor tagadható meg, ha az üzletrész átruházása a Társaság jogos érdekeit sérti vagy veszélyezteti. Ezen túlmenően az üzletrész kívülálló személyre pénzzolgáltatás ellenében történő átruházása esetén a másik tag, a Társaság, illetve a Társaság által kijelölt személy – ebben a sorrendben – a pénzzolgáltatás ellenében átruházni kívánt üzletrész megszerzésére az elővásárlási jogra vonatkozó rendelkezések megfelelő alkalmazásával másokat megelőzően jogosult. Ha a tag akár az átruházási szándék bejelentésétől számított 8 napon belül nem nyilatkozik, úgy kell tekinteni, hogy az elővásárlási joggal nem kívánt élni. A Társaság vagy az általa kijelölt személy esetén a határidő a bejelentéstől számított 15 nap. Az üzletrész másokat megelőző megszerzésére irányuló jog megsértésével kötött szerződés hatálytalanságának megállapítására pert csak a szerződéskötéstől számított egyéves jogvesztő határidőn belül lehet indítani.

Az üzletrész kívülálló személyre csak a törzsbetét teljes befizetésének megtörténtét követően ruházható át, kivéve, ha az átruházásra azért kerül sor, mert a vagyoni hozzájárulás, illetve a pótbefizetés teljesítésének elmulasztása vagy kizárás miatt a tag tagsági jogviszonya megszűnt.

5. **Mellékszolgáltatás:** a Társaság tagjai mellékszolgáltatás teljesítésére nem vállaltak kötelezettséget.

Budapest, 2014. december 2.



EUROWASTE KFT.
 képv.: Hermann János
 ügyvezető

Ellenjegyzem:



ILLÉS ES TÁRSAI
ÜGYVÉDI IRODA
dr. Illés Tibor ügyvéd
 1055 Budapest, Szalay u. 4.
 Tel.: 332-1043 Fax: 354-0117